



## **В Алтайском крае предприниматель предстал перед судом по обвинению в покушении на убийство конкурсного управляющего и незаконном обороте боеприпасов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение, перевозка боеприпасов).

По данным следствия, с 2012 года в отношении двух обществ с ограниченной ответственностью, которыми владел обвиняемый, арбитражным судом Алтайского края введено конкурсное производство в связи с их банкротством. Конкурсным управляющим данных организаций была назначена 41-летняя жительница Барнаула. В рамках ее полномочий осуществлялись мероприятия, направленные на погашение задолженности указанных организаций перед кредиторами, в том числе посредством реализации имущества, принадлежащего ООО и включенного в конкурсную массу. Действия конкурсного управляющего предприниматель считал незаконными и экономически невыгодными для его предприятий, в связи с чем между ними возникли неприязненные отношения.

В декабре 2014 года на одной из улиц города Барнаула обвиняемый, увидев, что женщина садится в свою машину, силой вытащил ее на улицу и, высказывая угрозы, нанес несколько ударов пистолетом по голове и лицу потерпевшей. Затем, повалив ее на землю, стал ногами наносить удары в разные части тела. Реализовать преступный умысел на убийство мужчине не удалось, так как его действиям помешали проходящие мимо граждане. С тяжелыми травмами головы и тела женщина была доставлена в городскую больницу.

В ходе расследования уголовного дела доказана причастность обвиняемого к незаконному хранению и перевозке боеприпасов. При обыске в доме предпринимателя была обнаружена коробка с патронами, которую он нашел в середине 1990-х годов и затем стал незаконно хранить у себя.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940760>